





Sports-Cote[™] GMC Spraymarker Standard may be applied using any suitable spray marking machine



SPRAY APPLIED WATER-BASED LINE MARKING PAINT

Sports-Cote[™] GMC Spraymarker Standard is a highly concentrated water-based line-marking paint.

The user has complete control over the dilution of the paint allowing the freedom to balance the speed of application and intensity of the resulting line.

Sports-Cote[™] GMC Spraymarker Standard is intended for use on natural grass and shale surfaces and is applied by spray marking machines.







Sports-Cote[™]**GMC Spraymarker Standard** has the following features:

- Free-flowing for easy dilution in water
- Brilliant pigmentation for high visibility
- Weather resistant when dry
- High acrylic resin content to give better adhesion and a long lasting line
- May be used in any suitable spray marking machine
- For over-marking, capable of being diluted 1:7

Sports-Cote[™] GMC Spraymarker Standard is intended for use on natural grass and shale surfaces and is applied by spray marking machines.

Use any suitable Spray Machine to apply **Sports-Cote[™] GMC Spraymarker Standard**.





Sports Coatings Ltd

Hawthorn House, Helions Bumpstead Road, Haverhill, Suffolk CB9 7AA, England

> Tel: +44 (0)1440 766366 Fax: +44 (0)1440 768897

Email: admin@sportscoatings.com Web: www.sportscoatings.com

